

纪检监察机关将专项检查党员干部借子女升学之机谋公款公车之利 公款操办升学宴将被处分

本报7月11日讯(记者 崔洋洋) 近日,市纪委监察局发出通知,禁止党员领导干部违规操办和参与子女升学宴请。对违反规定的,视情节轻重,将予以批评教育或党纪政纪处分。

市纪委监察局发出通知要求,各级领导干部都要带头执行廉洁自

律各项规定,带头移风易俗,自觉抵制讲排场、比阔气、奢侈浪费等不正之风。

市纪委监察局要求子女参加中高考的党员领导干部,要认真遵守各项制度规定,自觉抵制社会陈规陋习,不违规操办、参与庆贺活动,自觉接受组织和社会监督。

同时市纪委监察局要求,各部门、各单位要对本部门、本单位党员领导干部子女参加2013年中高考升学情况进行摸底,做好教育引导和监督工作。

各级纪检监察机关要会同有关部门,针对党员领导干部用公款公车操办“升学宴”、“谢师宴”、送

子女上学等群众反映强烈的突出问题,开展专项检查。

对违反规定的,视情节轻重,采取批评教育、责令做出检查、诫勉谈话、通报批评、建议组织处理等方式予以处理;构成违纪的,按照有关规定给予党纪政纪处分。

涉嫌骗保洗钱?

女子被骗9万元!

本报7月11日讯(记者 李超 通讯员 董方瑾 刘晓芳) 近日,家住沂源县城某小区的张女士在家中接到陌生电话称其身份证被盗用,并涉嫌骗保、洗钱,让其将存款转到“安全账户”上审核,张女士因此被骗走9万元钱。

张女士接到一个自称淄博博博医疗系统工作人员的电话,被告知其身份证在北京市办了医疗卡,并在长安医院涉嫌骗保,现已被北京市公安局立案。该名工作人员要求张女士配合调查,否则就会出大问题。该名工作人员把电话转到了“北京市公安局”。一个自称姓谢的“警官”说可以帮助调查,“谢警官”告诉张女士,除了骗保外,还有人利用了张女士的身份信息涉嫌洗钱200余万元,张女士的所有存款将被查封冻结,随后“谢警官”给张女士转接了“银行监管局”的电话,一名男性让张女士把钱转到一个安全帐号上审核,如果真与案件无关,15分钟后钱就自动转回来。

被吓傻的张女士不敢怠慢,急忙在沂源县荆山路一家银行的营业点分两次把自己仅有的9万元存款转到了“安全帐号”。等张女士恐惧的心平静下来,才意识到自己上当了。

警方提醒广大市民,遇到此类电话一定要当心,必要时可求助警方。

淄博旅游引来近年最大省外团

700人旅游团涌进周村古商城

本报7月11日讯(记者 李超 通讯员 张春玲 梁荣国) 11日,周村古商城景区迎来了一个来自湖北的700人旅游团队,这是近年来淄博景区引进的第一个人数最多的省外旅游专列队。

本次活动由湖北国旅牵头,多家旅行社共同参与,“夏季季”“好客山东”之旅旅游专列由湖北出发到达济南,然后分乘15辆大巴车来到第一站——周村古商城景区。旅游专列安排行程共7天,在参观完周村古商城景区后将奔赴青岛和烟台。

游客们在参观的过程中不断地夸赞景区有特色,活动很好玩。近几年,淄博旅游的魅力和内涵不断提升,吸引了越来越多的国内外游客。据初步估算,预计上半年淄博旅游共接待国内旅游人数1841.1万人次,同比增长11%,实现国内旅游综合收入151.3亿元,同比增长13.5%;接待入境游客10.6万人,同比增长6%,实现旅游外汇收入4293万美元,同比增长7%。



▲11日,来自湖北的700人旅游团队在周村古商城参观。本报通讯员 张春玲 梁荣国 摄

淄博车用天然气暂未涨价

市物价局尚未发布通知,车用天然气仍为每立方米3.78元

本报7月11日讯(见习记者 王欣) 近日,国家发改委发布通知,自7月10日起调整非居民用天然气门站价格,居民用天然气价格不调整。淄博市暂未接到涨价通知,车用天然气价格仍在每立方米3.78元,没有上调。

“听说最近天然气会涨价,但现在出租车用天然气价格仍为每立方米3.78元,这个价格好像已经好久没有变动过了。”记者在张店华光路一加气站随机采访了前来加气的出租车司机胡先生,胡先生说,周围同事也跟自己一样,知道

有天然气涨价这回事,但具体是什么时候涨价都不清楚。

记者走访了张店区多个加气站,对现在的天然气价格进行了询问。各加气站的工作人员告诉记者,现在淄博市天然气价格仍为每立方米3.78元,并没有接到物价局

的调价通知,不会自行上调。

记者从市物价局工作人员处了解到,天然气涨价要由省物价局统一下发文件后,淄博才能根据实际情况进行价格调整,在没有接到具体文件之前,淄博市天然气的价格将维持现状。

50万元货物运往杭州途中“蒸发”

临淄警方通报一起特大物流诈骗案,嫌犯作案5天后被抓

本报7月11日讯(记者 崔洋洋 通讯员 赵飞飞) 11日,临淄警方向社会公布一起特大物流诈骗案。价值50万元的货物在由临淄运往杭州的途中“人间蒸发”,临淄警方5天内抓获犯罪嫌疑人。

50万元货物不翼而飞

今年1月份,在临淄区开物流公司的刘先生接到一个订单:往杭州运送40吨化工产品。刘先生在物流网上发布了找车信息。自称“桑立华”的运输司机说要承运这批货物。1月8日,“桑立华”签订运输合同,并往货车上装了39.9吨、价值50万元的货物。本应最晚1月10日到达送货地点,但直至1月12日客户也没有收到货。刘先生给“桑立华”打电话,结果电话不通。

刘先生立即赶往临淄区车辆管理部门核对了“桑立华”所留下

的驾驶证、行驶证复印件,结果全部都是假证。刘先生急忙报案。

跨省追踪找回货物

民警通过调取监控,发现了嫌疑车辆,这辆大货车向河北方向驶去。办案民警得知,全国只有两三家企业可以大量制造丢失的货物,其中就有一家河北石家庄。

1月9日早上6时许,鲁V牌号的大货车在石家庄附近的藁城市下了高速,此后,又没了踪影。民警们立即联络河北省藁城市公安局协助。藁城市公安局立即组织民警对全市的仓库、货车公司及装卸公司等地方进行摸排。在藁城市北外环的一家仓库内,民警找到了丢失的货物。

犯罪嫌疑人寿光归案

通过调查取证,民警得知,犯



▲民警正在审讯犯罪嫌疑人张某。本报通讯员 赵飞飞 摄

罪嫌疑人以顶账货物为名委托当地的李某帮其卖掉骗来的货物,并给李某一定的好处费。由于李某本人是做化工行业的,所以对化工产品并不陌生,当即答应帮其卖掉。让李某没有想到的是,还没有联系

到买家他的货就被公安机关给扣押了。通过询问李某,民警得知了“桑立华”的真实身份就是张某。

今年1月17日临淄公安局经侦大队在寿光市张某的老家将张某抓获。

学生干部培训班

感受青春正能量

本报7月11日讯(记者 谭文佳) 为全面推进素质教育,提高学生干部的综合素养和实践能力,11日,淄博五中举办了2013年暑期学生干部培训班。本次培训班为各级干部150余名优秀学生干部进行培训,培训内容涉及自我定位、人际沟通、生涯规划、礼仪修养、公文写作、环保等。

学生干部将分赴沂源圣佛山社会实践活动基地和淄川潭溪山社会实践基地开展以“走进自然、走向社会、锻炼能力、提高素质”为主题的优秀学生干部社会实践活动。通过野营生存训练、时令农活、重走长征路、包水饺、泥塑草编、农村生活调查等活动,一起感悟自然、体验生活、加强交流合作与学习,进一步培养学生自信、自立、自强、自律的意志品质。

通知

李辅晨,你已经连续旷工超过7日,严重违反了本公司的规章制度。请你自本通告刊登之日起5日内到客运出租分公司办公室报到。逾期不到,公司将按规定与你解除劳动合同,后果自负。

单位地址:张店区宝津路2号。联系电话:0533-3127303。淄博市公共汽车公司客运出租分公司

二〇一三年七月十二日